
Χρ. Σταϊκούρας: Η ελληνική οικονομία έχει επιστρέψει δυναμικά στο προσκήνιο 

 

Η ελληνική οικονομία έχει γυρίσει σελίδα. Είναι πιο ισχυρή, έχει χαράξει νέα πορεία και έχει 

θέσει στέρεες βάσεις για ένα ακόμα καλύτερο αύριο για όλες και όλους, πρωτίστως για τη νέα 

γενιά, δήλωσε μεταξύ άλλων ο τέως υπουργός Οικονομικών κ. Χρήστος Σταϊκούρας κατά την 

τελετή παράδοσης-παραλαβής του Υπουργείου Οικονομικών στον κ. Θεόδωρο Πελαγίδη.  

Ο κ. Σταϊκούρας ανέφερε τα ακόλουθα: 

 «Θέλω, αρχικά, να ευχαριστήσω όλες και όλους για την παρουσία σας, σήμερα, εδώ. 

Θέλω να καλωσορίσω τον συνάδελφο Καθηγητή και Υποδιοικητή της Τράπεζας της Ελλάδας, 

κ. Θεόδωρο Πελαγίδη, που αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Υπουργού Οικονομικών στην 

υπηρεσιακή Κυβέρνηση που θα μας οδηγήσει στις επόμενες, εθνικές εκλογές. 

Κυρίες και Κύριοι, 

Σήμερα είναι μια συγκινητική στιγμή για εμένα, διότι ολοκληρώνεται η θητεία μου ως 

Υπουργός σε ένα εξαιρετικά απαιτητικό και νευραλγικό Υπουργείο, το Υπουργείο Οικονομικών. 

Θέση που μου ανέθεσε ως Πρωθυπουργός ο κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, τον οποίο ευχαριστώ 

για την τιμή και την εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσωπό μου. 

Κλείνει, έτσι, ένας τετραετής κύκλος σκληρής, συστηματικής και αποδοτικής δουλειάς η οποία, 

παρά τις πολλές, επάλληλες, εξωγενείς κρίσεις, απέφερε πλούσιο και σημαντικό έργο. 

Όταν ορκίστηκα Υπουργός Οικονομικών της χώρας, στις 9 Ιουλίου 2019, δεσμεύτηκα να 

εργαστώ έντιμα και άοκνα για να τιμήσω αυτή την εμπιστοσύνη, επιδιώκοντας τις μέγιστες 

δυνατές πολιτικές και κοινωνικές συγκλίσεις και συναινέσεις, με γνώμονα πάντα το καλό της 

χώρας και των πολιτών. 

Σας κάλεσα τότε να δώσουμε τον καλύτερο μας εαυτό για να ανατάξουμε, όλοι μαζί, την 

εθνική αυτοπεποίθηση και να ισχυροποιήσουμε την οικονομία μας, με οικονομικά βιώσιμο και 

κοινωνικά συμπεριληπτικό τρόπο, βελτιώνοντας τη ζωή των πολιτών και αναβαθμίζοντας τη 

θέση της Ελλάδας στη διεθνή σκηνή, μέσα από αποτελεσματικές, διορατικές και 

μεταρρυθμιστικές πολιτικές. 

Σήμερα, 4 χρόνια μετά, έχω τη χαρά και την τιμή να σας κοιτώ στα μάτια και να σας βεβαιώ, 

με το χέρι στην καρδιά, ότι πράξαμε τα εθνικώς δέοντα. 

Μολονότι συναντήσαμε αντίξοες – διεθνώς – συνθήκες, τηρήσαμε τις δεσμεύσεις μας και 

ισχυροποιήσαμε την οικονομία μας! 

Υπό τις κατευθύνσεις του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, καταφέραμε, συλλογικά, 

η οικονομία μας να διακρίνεται, πλέον, για υψηλή ανθεκτικότητα, μεγάλη πρόοδο και ισχυρή 

δυναμική». 


